Задача 1. Требуется сделать из жести контейнер с квадратным дном наибольшего объема, площадь поверхности которого равна 1,4 м2. Каковы должны быть размеры контейнера?

Задача 2. Решить задачу о контейнере в предположении, что контейнер будет раскраиваться из прямоугольного листа жести размером, например, 80 см × 50 см и ответить на вопросы:

1) Какова вместимость контейнера заданной высоты?

2) Какова должна быть высота контейнера заданной вместимости?

3) Как зависит вместимость контейнера от его высоты при заданных размерах листа?

4) Как при этом меняется площадь дна контейнера?

5) Как зависит вместимость контейнера от его высоты, если длина заготовки меняется в заданных пределах, а ширина фиксирована?

6) Как зависит вместимость контейнера от его высоты, если ширина заготовки меняется в заданных пределах, а длина фиксирована?

7) Какова должна быть высота контейнера наибольшей вместимости?

8) Каковы должны быть размеры контейнера наибольшего объема, если площадь дна не должна превышать 1 м2 и ни один из линейных размеров (ширина и длина листа, ширина отгибаемых полей) не должен быть больше другого более чем в 3 раза?

Методические рекомендации к выполнению контрольной работы на примере решения задачи 3:

Задача 3. Проектируется открытый контейнер из листового материала, раскрой которого показан на рис. 1. Заготовка вырезается из листа, сгибается по пунктирным линиям и сваривается четырьмя швами.


Рисунок 1 – Заготовка для контейнера

Анализируя данные задачи, нужно ответить на следующие вопросы:

1) Какова вместимость контейнера заданной высоты?

2) Какова должна быть высота контейнера заданной вместимости?

3) Как зависит вместимость контейнера от его высоты при заданной ширине листа?

4) Как при этом меняется ширина и площадь дна контейнера?

5) Как зависит вместимость контейнера от его высоты и меняющейся ширины листа?

6) Какова должна быть высота контейнера наибольшей вместимости?
